

---

**ERRATA A PORTARIA Nº 24.598/2018**

No texto da Portaria 24.598/2018, de 02 de janeiro de 2018, a qual DESIGNOU o Sr. PAULO CESAR SENK JUNIOR, ocupante do cargo de provimento em comissão de COORDENADOR DE PROTEÇÃO AO IDOSO, lotado na Secretaria da Pessoa Idosa, como responsável INTERINO DA SECRETARIA DA PESSOA IDOSA, em substituição a Sra. Anna Christina Barrichello, onde se lê: “Este ato entra em vigor nesta data e cessará seus efeitos no dia 05 de janeiro de 2018.”, **leia-se: “Este ato entra em vigor nesta data e cessará seus efeitos no dia 11 de janeiro de 2018.”**.

Balneário Camboriú, 04 de janeiro de 2018.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito